
Аналитическая справка 

итогов анкетирования родителей обучающихся 1-11 классов   

 по вопросу организации школьного питания 

ОБОУ «Суджанская школа-интернат» 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и укрепление 

здоровья обучающихся. 10 октября 2023 г. было проведено анкетирование родителей обучающихся 

1-11 классов по вопросу организации школьного питания. 

В опросе приняло участие 137 родителя.  

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

№ Вопросы анкеты Ответы Количество 

1 Завтракает ли Ваш ребёнок перед 
уходом в школу? 

- всегда 
- никогда 
- иногда 
- ест фрукты или пьёт напитки 

120 
0 
12 
5 

2 Интересовались ли вы меню 

школьной столовой? 

- всегда 

- иногда 
- редко 
- никогда 

117 

2 
1 
0 

3 Ваш ребёнок питается в школе? - да 

- нет 
- иногда 

111 

9 
2 

4 Если нет, то по какой причине? - Вы не даёте денег на питание в 
школе 

- Ваш ребёнок плотно завтракает 

дома 

- Не нравится школьная еда 

 

- 

 

- 

9 

5 Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе?? 

- да 
- нет 

86 
34 

6 Считаете ли вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

- да 
- нет 

111 
9 

7 Устраивают ли вас часы работы 

школьной столовой? 

- Да 
- Нет (почему) 

111 
9 

8 Удовлетворены ли вы санитарным 

состоянием школьной столовой, 
качеством приготовления пищи? 

- Да 
- нет 

93 
27 

9 Довольны ли вы качеством 

школьного питания? 

- Да 
- Нет 
- Не всегда 

97 
5 
18 

10 Вас устраивает меню школьной 

столовой 

- Да 
- Нет 
- Не всегда 

100 
7 
3 

11 Что вы предпочитаете для своего 

ребёнка? 

- Комплексный обед 
- Завтраки 
- Первые блюда 
- Вторые блюда 
- Выпечка 
- Напиток и выпечка 

0 
15 
46 
80 
73 
100 



12 Считаете ли вы питание ребёнка в 

школе здоровым и полноценным? 

- Да 
- Нет 
- Не всегда (почему) 

96 
9 
15 

13 Нравиться ли вашему ребёнку 
ассортимент блюд в школьной 

столовой? 

- Да 
- Нет 
- Не всегда 

86 
9 
15 

14 Ваш ребёнок получает горячий 

завтрак? 

- Да 
- Нет 
- Иногда  

120 
0 
0 

15. Ваши пожелания по вопросу организации горячего питания в школьной столовой: 

 Пища должна быть свежей и горячей. 

 Вернуть второй завтрак. 

 Больше мяса, рыбы, салатов, фруктов, соков. 

16. Чтобы вы хотели видеть в школьном меню? 

Пельмени, пиццу, сдобные блюда. 

 
Выводы: 

1. По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны качеством питания в 

школьной столовой, но хотят, чтобы дети получали овощи и фрукты. 

2. Выявлять и устранять негативное отношение некоторых родителей к столовой. 

3. Постараться, по возможности удовлетворить запросы родителей о дополнительном питании. 
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